AKT
POJIUTENBCKOTO KOHTPOJIS 110 OpraHU3al|K rOpAIEro MUTaHUS
B rumHazuu Ne 8 um. JI.M.MapacuHoBoi

JlaTa mpoBeieHHs IPOBEPKH: (7. {2 _ 2072 ;.

WMHnnmatuBHas rpyrina, MPOBOAUBINAS IIPOBEPKY: (7‘033.« ruUHS (4 JS / 7 fg)
;cﬁcc 0w ;;,,,;._/o.@__ {/ // l/; %’/i/ /

Bompoc | IMa/mer

WMeetcst i B OpraHU3anuy MEHI0?

A) na, 1A BceX BO3PACTHEIX TPYII U PEKUMOB (DyHKIIHOHUPOBAHHS +
OpraHu3aliu

b) ma, HO 6€3 ygeTa BO3pacTHBIX IPYIIII

B) mer

Bripenieno 1 HUKIHYHOE MEHIO JIJIS 03HAKOMIIEHUS poauTene u gerei 7

A) na '

b) vet

BrIBemeHo nu exeIHEBHOE MEHIO B YIO0OHOM JUlsl 03HAKOMIICHHUS POJUTENEH U AeTei
Mecte ?

A) na , ) i
b) mer

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT HOBTOPEI 6110,17

A) na, mo BceM JHAM +

b) HeT, MMEOTCs MOBTOPH! B CMEKHBIE JIHA

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpemieHHbIe 011018 H TPOAYKTHI

A) nma, o BceM JTHSIM

B) HET, UMCIOTCS IIOBTOPEL B CMEKHBIE THH

CoOTBETCTBYET JIH pPErIaMEeHTHPOBAHHOE IMIAKITMIHBIM MEHIO KOJTHMYECTBO IPUEMOB IUIIIH
peKHMY QYHKIMOHMPOBAHUS OpraHU3aIH?

A) na 1

b) ner

Ectp 1111 B OpraHmu3aliiy MpuKa3s 0 Co3/IaHuy | IOpsiike paboThl OpakepaxHOM KOMUCCHH?
A) na +

b) ver

OT BCeX JIU apTUii NPUTOTOBIEHHEIX OJFO CHUMAETCsT OpaKkepax?

A) ma +

b) et

BeigBisuiuch JTd GakThl He AOMyCcKa K peanu3anuy 0101 ¥ IpoyKTOB IO Pe3yJibTaTaM
paboTsl Opakepa)kHOH KOMHCCHH (3a IEPHOJI He MEHee Mecsna)?

A) Her +

B) na




Co3paausl ¥ YCIOBHS JUTS OpraHU3aliy MUTAaHWS ATl ¢ ygeToM ocobeHHOCTel
3I0pOBRbs (caxapHblil quaber, MUIEBEIe aUIepruu)?

A) ma i
b) met

1.1 | ITpoBoauTest mu y6opka HOMENIEHUH TOCIe KakKA0ro IprUeMa IUIu ?
A) na —+
b) mer
KadecTBeHHO 111 IpoBeieHa yOOpKa MOMEIIeH i I TIpHeMa M Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHH?

| |&na D N <A
’_ b) mer :
OO6napyxuBaIiCh ¥ B HOMEIIEHUAX JIJIsl IPHEeMa IHIIA HACEKOMEIE, PpI:ISyHLI H CIIeIbI
HX KU3HENIEATEIbHOCTH?
A) HET 4
b) na = '
14 | Co3manbl M YCIOBHSA T COOMIOEHAS NeTHhMH TIPABHII IMIHON I'HTHEHBI?
A) na -+
b) Het
15 | BBIBIAIMCE K 3aMeYaHus K COOMIONEHUIO JETHMH IIPABIII JIMIHOH MHMTASHEL?
A) Her s i
b) na
BBISIBISUTHCE JTH TIPH CPaBHEHHUHU PEATU3yEeMOT0 MEHIO C YTBEPIKASHHBIM MEHIO (haKThI
HCKIIIOYEHUS OTAEIBHBIX OJII0] U3 MEHIO 7

A) Her —+
b) na

17 | Umemu jta axThl BELIAYH ASTAM OCTBIBINEH MHIIH ?
A) Her =
b) na

10

16

Hara 07 .42 .23,
IToxnucs Q/,.% / @QeuhuHG C/g /
IMonnucs M”L / /f ZZ W/«La g 2L |

ITomnuce - /




